
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

21 листопада 2024 року                     Ананьїв                                              №354

Про відмову у наданні компенсації на відновлення за пошкоджений

об’єкт нерухомого майна Г                        

Комісія з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені

об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів,

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України

на території Ананьївської міської територіальної громади (протокол №1 від 26

грудня 2023 року) розглянула заяву громадянки Г                        

РНОКПП             моб. тел. 38            зареєстроване місце

проживання: Одеська область, Подільський район, місто Ананьїв,            

                          від 15.05.2023 року №ЗВ-15.05.2023-9061, яка надійшла

з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» до Реєстру

пошкодженого та знищеного майна.

Під час розгляду заяви громадянки Г                          щодо

надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна, квартири за

адресою: Одеська область, Подільський район, місто Ананьїв, вул. Героїв

України, буд. 68, кв. 11, внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій,

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, виявлено

факт недостовірності даних, зазначених у заяві про надання компенсації за

пошкоджений об’єкт. Згідно з листом сектору поліцейської діяльності №1

відділу поліції №1 Подільського РУП ГУНП в Одеській області від 26.12.2023

року №66.3.1/ 5623 на території Ананьївської міської територіальної громади в

період часу з 24.02.2022 по 20.12.2023 років бойові дії, терористичні акти,

диверсії пов’язані із військовою агресією російської федерації не відбувались.

Відповідно до абзацу п’ятого пункту 14 Порядку надання компенсації для

відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною

агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги

«єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від

21.04.2023 року № 381 підставою для відмови у наданні компенсації за

пошкоджений об’єкт нерухомого майна є виявлення факту недостовірності

даних, зазначених у заяві про надання компенсації за пошкоджений об’єкт.

Враховуючи зазначене, керуючись статтею 52 та пунктом 6 статті 59

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України



«Про адміністративну процедуру», Указом Президента України від 24 лютого

2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого

Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-IX «Про затвердження Указу

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами),

постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 року №381 «Про

затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій

об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій,

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської

Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» (зі

змінами), рішенням виконавчого комітету Ананьївської міської ради від 25

травня 2023 року «Про утворення та затвердження комісії з розгляду питань

щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією

Російської Федерації проти України на території Ананьївської міської

територіальної громади» (зі змінами), враховуючи рішення комісії з розгляду

питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною

агресією Російської Федерації проти України на території Ананьївської міської

територіальної громади від 26 грудня 2023 року № 1, щодо відмови у наданні

компенсації на відновлення за пошкоджений об’єкт Г          

               виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Відмовити Г                          РНОКПП             у

наданні компенсації на відновлення за пошкоджений об’єкт нерухомого майна,

квартири за адресою: Одеська область, Подільський район, місто Ананьїв, вул.

                                

2. Затвердити рішення комісії з розгляду питань щодо надання

компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій,

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської

Федерації проти України на території Ананьївської міської територіальної

громади від 26 грудня 2023 року № 1 «Про відмови у наданні компенсації на

відновлення за пошкоджений об’єкт Г                         за заявою

№ЗВ-15.05.2023-9061 від 15.05.2023 року».

3. Дане рішення набирає чинності з дня доведення його до відома

громадянки Ю                          РНОКПП            

4. Відділу з питань будівництва, житлово-комунального господарства та

інфраструктури Ананьївської міської ради забезпечити доведення цього

рішення до відома громадянки                    Г       РНОКПП

          , та здійснити фіксацію інформації про час та спосіб доведення

даного рішення до відома заявника в матеріалах адміністративної справи.



5. Дане рішення може бути оскаржено в судовому порядку до 

адміністративного суду. 

 

6. Завідувачу сектору – головному архітектору сектору з питань 

містобудування та архітектури Ананьївської міської ради Андрію ГЛАДКОМУ 

завантажити дане рішення до Реєстру пошкодженого та знищеного майна 

протягом трьох робочих днів з дня його прийняття. 

 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Ананьївського 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Віктора ПОКОТИЛА. 

 

 

 

 

 

Ананьївський міський голова                                                 Юрій ТИЩЕНКО 


